
В Норильске местный житель скончался от полученных травм, упав в строительную траншею

18 сентября 2012 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в траншее между двумя пятиэтажными домами в городе Норильске обнаружено тело 40-летнего местного жителя. Предварительной причиной смерти судебно-медицинский эксперт назвал перелом шейных позвонков. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 18 сентября в дневное время, мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, шел по асфальтовой дорожке между двух пятиэтажных домов и, не удержавшись, упал в неогороженную строительную траншею, получив при этом смертельную травму.

В настоящее время устанавливается организация, проводившая работы, и другие обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/656125>